
1 
 

 
 
     

 
 
 

MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG 
SOMOGY MEGYEI IGAZGATÓSÁGA 

 
15/2018/2019 (11.22.) számú 

Hivatalos Értesítő 
 
 
 
 

2018.11.22. 
 
 
 
 
 

 
Tel:82/510-767  
Fax: 82/510-652 

7400 Kaposvár, Fő u. 10. 
E-mail: somogy@mlsz.hu 

 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 
 

Tartalomjegyzék 
 
 

 
 
 
 
 
Tartalomjegyzék……………………………………………………………………………2. 
Fegyelmi Bizottság határozatai………………………………………………………….....3. 
Tájékoztatás ……………………………………………………………………………….8. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 
Fegyelmi Határozatok 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-20/M1/2018-2019.               
(11.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Hetes Vikár SC 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
6000.-Ft, azaz – hatezer - forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga). Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 

FB-21/M1/2018-2019.               
(11.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül a 
FSZ  11. § szerinti sportszerűtlenség és a 21.§ (2) bek. szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt a 
21. § (2) bek. a) pontja alapján   Proszenyák Mátét  (265502) 
a Csurgói TK  játékosát 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-17/M1U19/2018-2019.               
(11.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
az Fsz. 15. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél leköpése, 
megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt a b) pont alapján 
Sikes Máté Milánt (376791) a Hetes Vikár SC játékosát 2 
(kettő) hétre, 2018.11.19. napjáig bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-18/M1U19/2018-2019.               
(11.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
az Fsz. 15. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél leköpése, 
megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt a b) pont alapján 
Boros Tamást (496759) a Csurgói TK játékosát 2 (kettő) 
hétre, 2018.11.19. napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-55/M2F/2018-2019.               
(11.22.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ szerinti 
ellenfél buktatása miatt az a) pont alapján  Bogdán Bálintot 
(409102) a Somogyvári KÖSE játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-56/M2F/2018-2019.               
(11.22.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (b) pontja 
alapján a versenykiírás és más szabályzatok megszegése 
miatt (internetkapcsolat hiánya) a Balatonszabadi LE 
csapatát – figyelemmel a 41. § szabályára és arra, hogy 
ugyanezen fegyelmi vétség elkövetése miatt már írásbeli 
figyelmeztetésben és pénzbüntetésben is részesült – 25.000-
Ft pénzbüntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§. (1) bek. alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-57/M2F/2018-2019.               
(11.22.)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottság elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. 
alpontja alapján Vajandt Gyulával (270624), a Szabadidő 
Sportegyesület Somogyjád játékosával szemben fegyelmi 
eljárás lefolytatását rendelem el. A FSZ. 48. § (4) bekezdés 
b) pontja alapján Vajandt Gyula (270624) labdarúgó 
játékjogát a fegyelmi eljárás lefolytatásáig felfüggesztem. 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a fentiek 
alapján határozott a fegyelmi eljárás elrendeléséről és az 
eljárás alá vont játékos játékjoga felfüggesztéséről. A 
fegyelmi eljárást elrendelő határozattal szemben nincs helye 
jogorvoslatnak. 

FB-58/M2F/2018-2019.               
(11.27.)        

1.   
Halasztott 
mérkőzés 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
a FSZ  21.§ (1) bek. szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt a 21. § (2) bek. a) pontja 
alapján  Horváth Milánt (367571) a Lengyeltóti VSE 
játékosát 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-59/M2F/2018-2019.               
(11.27.)        

1.   
Halasztott 
mérkőzés 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bek. 
szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bek. alapján  Tompa 
Istvánt (476224) a Fonyódi Petőfi SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-60/M2F/2018-2019.               
(12.10)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja Vajandt 
Krisztián (270633), a Szabadidő Sportegyesület 
Somogyjád játékosa fegyelmi felelősségét a FSZ. 14. § 
szerinti ellenfél ellökése fegyelmi vétség elkövetésében és 
ezért a 14. § (2) bek. b) pontja alapján 4 (négy) hónapra, 
2019. március 02-ig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága az FSZ. 48. § (4) bekezdés 
d) pontja alapján a felfüggesztés időtartamát a kiszabott 
fegyelmi büntetés időtartamába beszámítani rendeli. A 
fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 
57. §-a szerint.  
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FB-61/M2F/2018-2019.               
(12.10)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja Vajandt 
Gyula (270624), a Szabadidő Sportegyesület Somogyjád 
játékosa fegyelmi felelősségét a FSZ. 14. § szerinti ellenfél 
ellökése fegyelmi vétség elkövetésében és ezért a 14. § (2) 
bek. b) pontja alapján 4 (négy) hónapra, 2019. március 21. 
napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A MLSZ SMI 
Fegyelmi Bizottsága az FSZ. 48. § (4) bekezdés d) pontja 
alapján a felfüggesztés időtartamát a kiszabott fegyelmi 
büntetésbe beszámítani rendeli. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-62/M2F/2018-2019.               
(12.10)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja Virágh 
Patrik István (367612), az Öreglaki Medosz SE játékosa 
fegyelmi felelősségét a FSZ. 14. § szerinti ellenfél 
megrúgása, ellökése fegyelmi vétség elkövetésében és ezért 
a 14. § (2) bek. b) pontja alapján 5 (öt) hónapra, 2019. 
április 5. napjáig bajnoki mérkőzésre eltiltja. A MLSZ 
SMI Fegyelmi Bizottsága az FSZ. 48. § (4) bekezdés d) 
pontja alapján a felfüggesztés időtartamába a kiszabott 
fegyelmi büntetést beszámítani rendeli. A fegyelmi 
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a 
szerint. 
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FB-63/M2F/2018-2019.               
(12.10)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja az 
Öreglaki Medosz SE sportszervezet fegyelmi felelősségét 
a FSZ. 8. § (3) bekezdés b) pontja szerinti, a sportszervezet 
labdarúgója súlyosan sportszerűtlen viselkedése miatti, 
valamint a FSZ. 37. § (1) bekezdése szerinti, játéktérre 
illetéktelen személy részéről történő bejutás és a mérkőzés 
félbeszakításában megnyilvánuló fegyelmi vétség 
elkövetésében ezért a 37. § (4) bek. alapján 150.000,-Ft 
(egyszázötvenezer forint) pénzbüntetéssel, valamint a 9. § 
(3) bekezdése d) alapján a következő 3 (három) bajnoki 
mérkőzésre sportszövetségi ellenőr fogadására és eljárási 
költségeinek viselésére kötelezi. Az MLSZ SMI Fegyelmi 
Bizottsága az Öreglaki Medosz SE sportszervezet 
vonatkozásában a következő 3 (három) hazai 
sportrendezvény (mérkőzés) nézők nélkül, zárt 
sportlétesítményben történő megtartását rendeli el az FSZ. 
9. § (3) bekezdés d) pont 1) alpontja alapján, ezen büntetés 
végrehajtását azonban az FSZ. 10. § (5) bekezdés c) pontja 
alapján 6 (hat) hónap időtartamra felfüggeszti. Az MLSZ 
SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja, hogy a Somogy 
Megyei Megye II. felnőtt bajnokság 2018.11.04.-i 13. 
fordulójában lejátszott Öreglaki Medosz SE – Szabadidő 
Sportegyesület Somogyjád bajnoki mérkőzésen a mérkőzés 
rendje a FSZ. 8. § (3) bekezdése d) pontja szerint nem volt 
biztosított, nézők bementek a játéktérre, a nézők és a hazai 
és vendég játékosok a mérkőzés rendjét megzavaró 
cselekményeket követtek el, a rend nem megfelelő 
biztosítása miatt a mérkőzést a játékvezető félbeszakította, 
majd beszüntette, amely miatt a rendező sportszervezetet, 
az Öreglaki Medosz SE csapatát a fentiek szerinti felelősség 
terheli. Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága megállapítja a 
Szabadidő Sportegyesület Somogyjád sportszervezet 
fegyelmi felelősségét a FSZ. 8. § (3) bekezdés b) pontja 
szerinti, a sportszervezet labdarúgója súlyosan 
sportszerűtlen viselkedése miatti fegyelmi vétség 
elkövetésében ezért a 9. § (3) bekezdése d) alapján a 
következő 2 (kettő) hazai bajnoki mérkőzésre 
sportszövetségi ellenőr fogadására és eljárási költségeinek 
viselésére és a 9. § (3) bekezdés p) pontja alapján 100.000,-
Ft (egyszázezer forint) pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 
57. §-a szerint. 
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Határozat szám Forduló Határozat 

FB-28/M4É/2018-2019.               
(11.22.)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül a 
FSZ  21.§ (1) bek. szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt a 21. § (1) bek. a) pontja alapján  Nagy 
Ákost (461373) az Ádándi SE játékosát 2 (kettő) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-16/OUP/2018-2019.               
(11.22.)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül az Fsz. 15. § (2) bekezdésébe ütköző, az ellenfél 
leköpése, megütése fegyelmi vétség elkövetése miatt az a) 
pont alapján Matejkó Mátét (33208948) a Siófoki 
Bányász SE játékosát 3 (három)  bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-17/OUP/2018-2019.               
(12.07.)        13.  

Az MLSZ SMI Fegyelmi bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül az FSZ 9. § (1) bekezdés c.) 3.  pontja alapján 
sportszerűtlenség miatt Jakabfi Martint (690084) a 
Nagyatádi FC játékosát 1 (egy) mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-18/OUP/2018-2019.               
(12.07.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül az FSZ 14. § (2) bekezdés a) pontja alapján Szabó 
Dánielt (343942) a Siófoki Bányász SE játékosát az 
ellenfél megrúgása miatt a soron következő 2 (kettő) 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2018.11.22. 

 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

A MLSZ 2018/19 bajnoki évére vonatkozó licenceljárási kritériuma szerint: 

A megyei – budapesti I. osztályú sportszervezetnek kötelezően alkalmaznia kell 1 fő amatőr 
sportszervezői oklevéllel rendelkező sportszakembert, mely adatait rögzíteni kell a 
licenckérelmi adatlapban. 
 Ezen kritérium teljesíthetősége érdekében, 

MLSZ AMATŐR LABDARÚGÓ SPORTSZERVEZŐI TANFOLYAM INDUL SOMOGY 
MEGYÉBEN 

Tanfolyami kód: KPTASZ1814 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Felnőttképzési Intézete - a 2013. évi LXXVII. törvény 
hatálya alá nem tartozó iskolarendszeren kívüli – „Amatőr labdarúgó sportszervezői” 
tanfolyamot indít Somogy megyében. 

A tanfolyami képzés helye: Kaposvár, Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia (Kaposvár, Cseri u. 
14.) 

A tanfolyam ideje és időtartama: 

1. nap: 2018. év december hó 01. nap………. 9 órától 16.30-ig 

2. nap: 2018. év december hó 03. nap………. 9 órától 16.00-ig 

3. nap: 2018. év december hó 04. nap………. 9 órától 15.30-ig 

4. nap: 2018. év december hó 10. nap………. 9 órától 13.00-ig 

A tanfolyam díja: 20.000 Ft+ÁFA 

A tanfolyam célja: a tudásanyag átadásával, megkönnyíteni az amatőr bajnoki osztályokban 
szereplő sportvezetők munkáját. 

Jelentkezési feltételek: 

-       a megadott email címre beküldött jelentkezési lap 

-       18. életév betöltése 

A jelentkezési lapokat az alábbi e-mail címre kérjük elküldeni: kulcsar.attila@mlsz.hu 

Jelentkezés határideje: 2018. november 26. 16.00 óra 
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A tanfolyam minimum 10 fő létszámmal indul. 

Jelentkezési lap innen tölthető le: https://somogy.mlsz.hu/Letölthető dokumentumok 

 

 

Kaposvár, 2018. november 22. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 


